

Юбилей. Совет ветеранов ЦНИИмаша поздравляет

Василию Лукьященко — 80 лет!



18 ноября отмечает свой юбилей известный учёный Василий Иванович Лукьященко, доктор технических наук, профессор, с 1992 по 2009 год — заместитель генерального директора ЦНИИмаша — начальник Центра системного проектирования. Он лауреат Государственной премии в области науки и техники. Долгое время Василий Иванович был вице-президентом Российской академии космонавтики им. К.Э. Циолковского.

Родился В.И. Лукьященко в Полтавской области, закончил Одесский электротехнический институт связи, после его окончания в далёком 1958

году был принят на работу в 4 ЦНИИ Минобороны. Природная одарённость в сочетании с большой трудоспособностью позволили ему в короткое время вырасти до авторитетного специалиста в области обеспечения надёжности и эффективности ракетных космических систем. Результатом его работы стала книга «Надёжность сложных систем», написанная в соавторстве с Л. Котиным и А. Червоным и ставшая настольной для каждого специалиста в области ракетно-космической техники.

В 1971 году В.И. Лукьященко перешёл на работу в ЦНИИ машиностроения на должность начальника отдела. Его талант, целеустремлённость, уникальная способность находить оптимальные решения самых сложных проблем были в полной мере оценены руководством. В 1992 году директор ЦНИИмаша академик В.Ф. Уткин назначил его своим заместителем — начальником Центра системного проектирования.

При непосредственном участии и научно-техническом руководстве В.И. Лукьященко выполнен ряд важнейших работ: цикл научных и конструкторско-технологических исследований по выбору и определению масштабов использования в РКТ прогрессивных научно-технических решений, таких, как блочно-модульное построение, многоразовость применения средств выведения полезных грузов в космос, способы повышения ресурса и надёжности ракетно-космической техники. Практическую реализацию результаты данных работ получили при создании унифицирован-

ных конструктивно-технологических спутников связи, навигации, ретрансляции, при выборе блоков и модулей орбитальных станций «Мир», «Салют», других космических объектов; в ряде научных и экспериментальных работ по заказам головных разработчиков КРК в целях отработки и внедрения прогрессивных технических разработок в космические проекты.

Василий Иванович представлял Россию в Международной экспертной комиссии по анализу полётов при сборке и эксплуатации Международной космической станции и по программе научно-прикладных экспериментов на ней, входил в состав Межгосударственного совета по космосу. Франция и США, Германия и Китай, Италия и другие страны — такова география его служебных командировок. Но как бы далеко ни находился Василий Иванович от родных мест, его всегда тянуло в город Юбилейный, который стал его второй родиной.

Под руководством В.И. Лукьященко подготовлены и успешно защищены более 30 кандидатских и 7 докторских диссертаций. Он удостоен звания

«Заслуженный деятель науки и техники Российской Федерации». Существенный вклад В.И. Лукьященко внёс в разработку Федеральных космических программ России на 1993–2000 годы, на 2001–2005 годы и на 2006–2015 годы. Эти программные документы имеют определяющий характер для развития космической деятельности России в интересах науки, социально-экономической сферы и обороны страны.

В.И. Лукьященко награждён орденом «Знак Почёта» и многими медалями. Он — автор более 380 научных трудов.

В коллективе своего центра и ЦНИИмаша в целом Василий Иванович пользовался любовью и уважением. Он внимательно и заботливо относился к своим подчинённым. Вот почему в день его 80-летия Василия Ивановича от души сердечно поздравляют все, кто его знает.

Уважаемый Василий Иванович! С юбилеем вас!

Здоровья, долголетия, любви и внимания родных и близких вам людей. Будьте счастливы!

По поручению совета ветеранов,
Раиса КОЗИНА

Дата	Номера участков
17 ноября	111–117
18 ноября	121–127
19 ноября	131–137
20 ноября	В кассе с 9.30 до 13.00.

Доставка пенсий на дом в ноябре

Касса находится по адресу: ул. Фрунзе, д. 1в.

Дни и часы работы: понедельник — четверг: с 9.30 до 17.00 (без обеда), пятница: с 9.30 до 16.00 (без обеда), суббота и воскресенье — выходной. Телефоны службы доставки пенсий: 8-498-742-0747, 8-498-742-0746.

Налоговая служба рекомендует

Внимание юридическим лицам, у которых отсутствуют ОКВЭД в ЕГРЮЛ!

До 7 декабря 2015 года необходимо в срочном порядке внести изменения в ЕГРЮЛ в соответствии с действующим законодательством, касательно кодов по Общероссийскому классификатору видов экономической деятельности (ОКВЭД).

Так как в соответствии с п. 1, пп. п), ст. 5 Закона №129-ФЗ «О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» в Едином государственном реестре юридических лиц (ЕГРЮЛ) должны содержаться сведения о кодах по Общероссийскому классификатору видов экономической деятельности.

В соответствии с Требованиями к оформлению документов, представляемых в регистрирующий орган, утверждёнными приказом ФНС России от 25 января 2012 года №ММВ-7-6/25@

«Об утверждении форм и требований к оформлению документов, представляемых в регистрирующий орган при государственной регистрации юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и крестьянских (фермерских) хозяйств» (зарегистрирован в Минюсте России 14 мая 2012 года, регистрационный номер 24139), в заявлении о государственной регистрации должны указываться ОКВЭД ОК 029-2001 (КДЕС Ред. 1).

В регистрирующий орган необходимо представить подписанное заявителем заявление о внесении изменений в сведения о юридическом лице, содержащиеся в Едином государственном реестре юридических лиц по форме №Р14001, размещённое на сайте ФНС РФ www.nalog.ru в соответствии с п. 2 ст. 17 Закона №129-ФЗ, заверенное нотариально.

Межрайонная ИФНС России №2 по Московской области

Экология

Яуза обследована, результат неутешительный

Госинспекторы Министерства экологии и природопользования Московской области обследовали около 7 километров русла реки Яузы. Осмотр проводился от истоков реки в национальном парке «Лосиный Остров» до Ярославского шоссе (участок Королёв — Мытищи). На протяжении обследуемого участка ширина реки варьировалась от 1 до 20 метров.

По результатам проверки установлено, что река находится в неудовлетворительном состоянии. Вода загрязнена сточными водами от очистных сооружений, стоками неизвестного происхождения. В Яузу происходит значительный сброс ливневых стоков, вместе с которыми в воду попадают нефтепродукты и иные отходы. Русло реки захламлено растительными отходами и порубочными остатками, в том числе от садовых деревьев, очаговыми навалами

мусора. С обоих берегов к реке вплотную приближены заборы индивидуальной жилой застройки. В местах протекания реки под дорогами трубы также захламлены растительными и мелкобытовыми отходами, что затрудняет водоток.

«В ходе обследования госинспекторы министерства обнаружили места слива сточных вод в реку, в настоящее время определяется законность функционирования данных сливов. В случае выявления фактов нарушения экологического законодательства виновные будут подвержены административному наказанию», — сообщил министр экологии и природопользования Московской области Александр Коган.

По материалам пресс-службы
Министерства экологии и природопользования Московской области

Вклад в надёжном Банке!

МКВ.RU **МОСКОВСКИЙ КРЕДИТНЫЙ БАНК**

ул. Горького, д. 33а 499 270 06 91

* 12% годовых действует при размещении от 1000 руб. во вклад «Сберегательный +» с 191 по 380 день нахождения средств на счете вклада. Срок вклада 380 дней. Процентная ставка по вкладу в период с 1 по 190 день — 8% годовых. Без возможности внесения доп. взносов во вклад и совершения расходных операций по вкладу. Выплата процентов в конце срока вклада. Досрочное расторжение по ставке «До востребования» 0,1% годовых — при расторжении до истечения соответствующего периода действия ставки. ОАО «МОСКОВСКИЙ КРЕДИТНЫЙ БАНК». Ген. лиц. Банка России №1978 от 21.01.2013 г. Не является публичной офертой. Реклама.